

Z A P I S N I K

**15. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 13. srpnja 2020. godine**

ZAPISNIK

sa 15. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 13. srpnja 2020. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tihana Harmund, Manuela Mališ, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Martina Šega, Ivona Pankaz, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Vujić, Ksenija Petrincec, Perica Medvedović, Ljiljana Borić, Tomislav Bračun, Josip Novogradec, Mile Bićanić, Elvira Grabić, Nikola Dengoricija, Mato Bubaš, Renato Poldrugač, Marijan Čop, Marija Majer i Matea Doner.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Danijela Fabric Fabijanac, Vesna Posavac, Zdenko Blažičević, Mate Vukušić, Igor Češek, Zdravko Dijaković, Željko Teri, Marijan Rengel, Igor Balaž i Marija Viljevac.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Abramović, Bojan Mijok, Dalibor Per, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Lahorka Weiss, Emina Kovač, Marina Jakelić, Tatjana Arnold Sabo, Slobodanka Janeš, Bruno Perkec, Dinko Blažević, Sanja Bošnjak, Dora Međimorec, Neda Martić, Mateja Fras i Helena Hegediš.

Rad sjednice pratili su djelatnici lokalnih radio i TV postaja. Sjednicu Županijske skupštine je otvorio predsjednik Miran Janečić, pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku, te je utvrđeno da je od 37 vijećnika sjednici nazočno 27, što znači da skupština može donositi pravovaljane odluke. Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda. Upitao je ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu istog? Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda uslijedilo je izjašnjavanje o predloženoj dopuni dnevnog reda koja je jednoglasno usvojena. Potom je uslijedilo izjašnjavanje o dnevnom redu u cjelini, te je jednoglasno usvojen sljedeći

d n e v n i r e d :

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 14. sjednice Županijske skupštine
2. Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu
3. Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu
4. Razmatranje prijedloga Odluke o dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu
5. Razmatranje Odluke o kreditnom zaduženju Virovitičko-podravske županije
6. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu

7. Razmatranje Izvješća o radu Sportske zajednice Virovitičko-podravske županije u 2019. godini
8. Razmatranje Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu
9. Razmatranje Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi digitalnog RTG uređaja
10. Razmatranje prijedloga Odluke o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KRIN – Klub vijećnika HDZ-a – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da, s obzirom na sve veći broj zaraženih COVID-a virusom na našoj županiji, moli dr. Venusa da nas upozna sa epidemiološkom situacijom na našoj županiji. Na dnevnom redu danas imamo i Odluku o kreditnom zaduženju Virovitičko-podravske županije. Budući da se javno prenosi samo aktualni sat, zbog informiranja javnosti molim pročelnicu da nam kaže o čemu se točno radi, odnosno za što se županija zadužuje, u kojem iznosu i pod kojim uvjetima? Sredinom veljače ove godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU objavilo javni poziv za sufinanciranje projekata u 2020.g. prema programu održivog razvoja lokalne zajednice. Da li je županija na navedeni natječaj nominirala koji projekt u cilju sufinanciranja projekata koji se odnose na našu županiju? S obzirom da su prošli parlamentarni izbori čestitam zastupnicima HDZ-a sa područja naše županije koji su ušli u novi saziv Sabora, a to su g. Josip Đakić i gospođa Vesna Bedeković!

DR. MIROSLAV VENUS – pozdravio je nazočne i istakao da se želi svima zahvaliti na odgovornom ponašanju i slanju izrazito dobre poruke – koliko god nam bilo nelagodno i teško pričati s maskom na licu, svi su je spremno prihvatili! Nadam se da će ta obveza (ne preporuka) nošenja maski u javnom prostoru možda urazumiti nerazumne, te im pokazati kako je raditi zdravstvenim radnicima koji rade na čuvanju života upravo tih ljudi. Situacija na području VPŽ pogoršala se u odnosu na prethodno razdoblje, kao što je to i u cijeloj RH. Od dva aktivna slučaja, jednu osobu smo skinuli s popisa, a druga je osoba još uvijek aktivna i ovih dana će biti ponovo testirana. Kroz cijelo vrijeme trajanja pandemije, do sada imamo 18 pozitivnih slučajeva. Taj broj se ne podudara sa onim na nacionalnoj razini jer su nam 3 slučaja pripisana zbog mjesta prebivališta. Testirani su izvan naše županije. Od tih 18, trenutno je aktivno 8 od kojih će jedan ovaj tjedan biti brisan. Imamo nekoliko novih slučajeva unazad nekoliko dana, od kojih je jedan pozitivan primjer. To je gospođa koja je morala ići na tzv. elektivni zahvat i dijagnostičku pretragu, pa je testirana po napatku HZZJZ i Nacionalnog stožera upravo u svrhu pokušaja sprječavanja unosa virusa u zdravstvenu ustanovu. Na njeno čuđenje bila je pozitivna pa je stavljena u samoizolaciju i na taj način se spriječio unos virusa u zdravstvenu ustanovu. Druga pozitivna osoba je trudnica, za koju još uvijek istražujemo gdje se zarazila. Vjerojatno se radi o obiteljskoj zarazi, a simptomi su blagi kašalj, blago povišena temperatura i curenje nosa. Već je puno bolje i praktički je zdrava. Ostali su na direktan ili indirektan način vezani uz događaj koji se, po mom sudu, nije trebao dogoditi. No dogodio se i detektirali smo za sada 5 pozitivnih osoba. Radi se o maturalnoj

zabavi koja je obuhvatila oko 230 do 250 sudionika iz čitave RH, pa i van nje. Mislim da vam je jasno koliko je zahtjevan postupak da se svi stave pod nadzor. Samoizolacija je najbitnija mjera da se spriječi daljnje širenje zaraze. Postupak detekcije traje i dalje pa je vrlo vjerojatno da ćemo sa tog događaja imati još pozitivnih. Situacija nije posebno alarmantna, no nadam se da ćemo svi iz toga izvući pouku. Svi se trebaju striktno pridržavati mjera Nacionalnog stožera – izbjegavanje mjesta javnih okupljanja, ne ostvarivati fizički kontakt, održavati fizičku distancu od 1-2 m, pojačano prati i dezinficirati ruke, u zatvorenom prostoru nositi maske, kao mi ovdje. Toplije vrijeme ne bi trebalo pogodovati virusu, no mi imamo porast, pa vjerojatno na jesen možemo očekivati još veći broj zaraženih. Kako bismo unaprijedili našu dijagnostiku, krenuli smo u postupak nabavke automatiziranog PCR uređaja. Nadam se da bismo ga trebali imati do listopada u ZZJZ, a to znači da ćemo puno brže dobivati nalaze, te ćemo moći i brže reagirati. Zahvalio bih svima na podršci, a posebno županu koji je na čelu institucije koja je stala iza ovog prijedloga. Mi smo nominirali za sredstva iz EU, no pitanje je kada bi to došlo.

MIRAN JANEČIĆ – ovo je svima interesantna tema pa sam dopustio malo duže izlaganje.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i potvrdila da je danas na dnevnom redu Odluka o kreditnom zaduživanju Virovitičko-podravske županije. Radi se o zaduženju od 38 mln kn (31,7 mln kn u ovoj godini, te u narednoj godini 6,3 mln kn). Sredstva bi se povlačila sukcesivno, ovisno o potrebi i projektima za koje se zadužujemo. To zaduženje je već bilo planirano prijedlogom Proračuna za 2020.g. sa projekcijama za 2021. i 2022.g. Nismo donosili odluku o zaduženju početkom godine jer smo se nadali da ćemo uspjeti sve prebroditi kao i ranijih godina tzv. minusima po poslovnim računima, odnosno kratkoročnim zaduženjem. Utjecajem COVID-a 19 na gospodarstvo, a time i na proračun županije, mislili smo da bi možda ipak bilo pametno uzeti dugoročni kredit kako bi završili projekte značajne za županiju. Time bi se stvorila podloga za projekte koji su već u samom proračunu. Zaduzili bi se za završetak izgradnje projekta navodnjavanja N. Gradac-Detkovic ukupne vrijednosti 43 mln kn (treba nam još 13 mln kn), TIC- završetak i opremanje ukupne vrijednosti 18 mln kn, 3 mln kn za završetak projekta, početak II faze sustava navodnjavanja Kapinci-Vaška ukupne vrijednosti 37 mln kn (mi bi se zaduzili za 12 mln kn), početak rekonstrukcije povijesne građevine dvorca Janković u Cabuni – Centar za kulturu zdravlja ukupne vrijednosti 56 mln kn (mi bi se zaduzili za 4 mln kn), te početak energetske obnove OB Virovitica ukupne vrijednosti oko 20 mln kn. Mislimo da natječaj neće biti ove godine. Za uzimanje kredita nije nužna javna nabava, ali poslali smo poziv za dostavu ponuda na adresu 5 banaka. Najpovoljnija ponuda je ponuda Zagrebačke banke sa kojim i inače poslujemo, poček bi bio 2 godine, a otplata 5 godina, 0,15% naknada za obradu kredita (oko 57.000,00 kn), uz ktu od 1,41% što bi ukupno bilo oko 2,9 mln kn. U koliko prihvatite ovu Odluku tek onda se ide u ishodenje suglasnosti za zaduženje. Cijela procedura s bankom može tek tada ići. Krajnji rok povlačenja sredstava bio bi 31.12.2021.g. Tim sredstvima završili bismo postojeće projekte i prebrodili krizu, stvorili zalihu sredstava za početak novih projekata. Da bismo povukli sredstva, sve prije moramo platiti, pa tek onda uputiti zahtjev za povrat sredstava! Na taj način bismo prebrodili ovu tešku situaciju.

VESNA ŠEREPAC – pozdravila je nazočne i istakla da se Virovitičko-podravska županija uz suradnju sa RA VIDRA-om prijavljivala na natječaje kako bi došla do financijskih sredstava za realizaciju projekata koje provodi. Na Javni natječaj Ministarstva regionalnog razvoja VPŽ je aplicirala i dobila maksimalan iznos – milijun kn za rekonstrukciju PŠ Vukosavljevica. Prateći sve što se događa sa demografijom, ekonomskim i inim problemima na području VPŽ, ovo je samo jedan od načina da se za 16 učenika koji polaze PŠ Vukosavljevica u suradnji sa općinom, ali prije svega sa vlastitim sredstvima, omogući polaznje nastave. PŠ Vukosavljevica je jedna od škola koje nisu rekonstruirane i koja ima preko 100 godina postojanja! Nužna je rekonstrukcija krovništva, grijanja, vodovoda, kanalizacije...Uspjeli smo dobiti maksimalan iznos od 1 mln kn u odnosu na 2,2 koliko se moglo prijaviti za radove koji su prihvaćeni ovim javnim pozivom. Zahvalila bih svima onima koji su sudjelovali u samoj prijavi i provedbi postupka. Ugovoreni radovi su započeli sa 4,9 mln kn, sredstva koja povlačimo od Ministarstva moraju biti pravdana. Do 31.10. moramo opravdati milijun kn, a dalje nastavljamo u sljedećoj godini. Sredstva su osim VPŽ i Ministarstva osigurale i općina Špišić Bukovica u suradnji sa općinom Pitomača. Učenici koji polaze navedenu PŠ će dobiti sve što je potrebno. Naše škole su u II fazi carnetovih škola te će se uz novu elektroinstalaciju i mrežu osigurati uvjeti potrebni za školu na daljinu i Internet.

MATO BUBAŠ – Klub vijećnika HSLS-HSP AS-HSP-HDSSB – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima tri pitanja. Zbog globalne epidemije korona virusa, koja nas je sve gospodarski i ekonomski pogodila, značajno je smanjen proračun Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Da li će i u kojem omjeru navedeno smanjenje utjecati na planirane projekte i radove na cestovnoj mreži Virovitičko-podravske županije? Ove godine u Virovitici su potpisani ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava Centru za socijalnu skrb Virovitica i Domu za odrasle Borova vrijedni 11,24 mln kn. O čemu se radi u tim projektima i kada se može očekivati realizacija istih? Nedavno je vozni park Zavoda za hitnu medicinu VPŽ postao bogatiji za 4 nova vozila. Kada se očekuje isporuka 5. vozila i kakvo je stanje voznog parka Zavoda za hitnu medicinu?

BRUNO PERKEC – pozdravio je nazočne i istakao da se redovno održavanje županijskih i lokalnih cesta obavlja nesmetano, no ipak u malo manjem obimu. Prošle godine smo dobili dodatna sredstva od Ministarstva, proveden je postupak javne nabave i odabrani su izvođači radova. Radovi su započeli, vrijednost im je 8,2 mln kn. U sufinanciranju sudjeluju općine Suhopolje i Sopje na svom području u 50%-tnom iznosu. Za ovu godinu planirana je modernizacija ceste V. Polje-Žlebina u duljini 2.500 m, J. Polje-Budanica u duljini 800 m, Kapinci-Josipovo u duljini 1.785 m i Macute-Smude u duljini 1.640 m. Za sada nemamo informaciju o tome da li će nam Ministarstvo i ove godine izaći u susret i osigurati sredstva za modernizaciju i građenje županijskih i lokalnih cesta.

EMINA KOVAČ – pozdravila je nazočne i istakla da su 1. srpnja 2020.g. Centar za socijalnu skrb Virovitica, kojem je pomoć u pisanju projekta pružila gradska RA VTA i Dom za odrasle osobe Borova realizirali dva projekta koji se tiče deinstitucionalizacije - faza dva. Kroz projekt „VTC Obiteljski centar“ vrijednosti 6,17 mln kn izgradit će se i opremiti zgrada Centra za socijalnu skrb Virovitica za potrebe Obiteljskog centra i centra za posebno skrbništvo te nabaviti vozilo za mobilni tim stručnjaka kako bi se omogućila dostupnost usluga korisnicima u njihovom domu. Drugi projekt „Moja kućica, moja slobodica“ projekt je Doma za odrasle osobe Borova vrijedan 5,7 mln kn. Osim nekretnine

gdje će prvi radovi biti vidljivi u prvom kvartalu iduće godine, nabavit će se poljoprivredna mehanizacija tokom ove godine, kako bi korisnici Doma istu mogli koristiti iduće godine za proljetnu sjetvu, te započeti samostalno proizvoditi hranu za svoj Dom čime bi se osjećali društveno korisnima. Projekti su započeli samim potpisom ugovora 1 srpnja, a prvi vidljivi rezultati projekata očekuju se tek iduće godine.

LAHORKA WEISS – pozdravila je nazočne i istakla da je ZZHM VPŽ početkom ove godine pokrenuo postupak Javne nabave za nabavku 5 specijaliziranih vozila. Dva su namijenjena za sanitetski prijevoz, a tri za djelatnost Hitne medicine. Po okončanom natječaju i provedenom postupku javne nabave isporučena su 4 vozila sa pogonom na prednja dva kotača, s obzirom da njihova prerada nije trajala dugo. Prvi ugovor je na 1.390.000,00 kn, a na jesen očekujemo isporuku 5. vozila sa pogonom na sva 4 kotača posebno prilagođeno za brdska područja i namijenjeno je za područje općine Voćin. Općina Voćin putem nadstandarda, kao i naša županija, sufinancira nabavku vozila. Stanje našeg voznog parka iz godine u godinu je sve bolje obzirom da smo 2018.g. nabavili 7 specijaliziranih vozila, a ove godine 5, tako da se prosječna starost našeg voznog parka od 35 vozila iz godine u godinu smanjuje i sada je oko 5 godina. Naša vozila prelaze vrlo veliki broj kilometara (preko milijun km godišnje). Samim tim i održavanje vozila iziskuje dosta sredstava. U 2019.g. Hitna je imala oko 20000 intervencija, a udaljeni smo od 1,5 do 2 sata od svakog KBC-a. To ukazuje kolika je uloga i važnost našeg voznog parka za stanovnike VPŽ! Zahvaljujem svima koji su sufinancirali nabavku ovih vozila, očekujem i daljnju suradnju, te obnavljanje našeg voznog parka i time osigurati sigurnost prijevoza naših pacijenata.

MILE BIĆANIĆ – Klub vijećnika SDP-a – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima tri pitanja. Bruto domaći proizvod po stanovniku je za VPŽ iznosio 44.228,00 kn. BDP po stanovniku na razini županije i RH pokazuje velike razlike. Samo 4 županije imaju BDP viši od prosjeka na nacionalnoj razini. Veći broj županija nalazi se daleko ispod nacionalnog prosjeka, a tu su 4 najnerazvijenije slavonske županije – naša je najnerazvijenija! To su podaci HGK za 2018.g. Koliko iznosi BDP po glavi stanovnika u 2019.g. i da li je zaustavljen pad BDP-a po glavi stanovnika u županiji? Od srpnja 2018.g. do srpnja 2020.g. da li smo nešto konkretnije napravili? Dana 20.07.2018.g. popisan je Sporazum između 5 slavonskih županija i 5 projekata je zadovoljilo uvjete. U kojoj je fazi Centar za istraživanje i razvoj mljekarstva, tzv. Sirana? U kojoj je fazi uređenje TRC Jezero Hercegovac u Orahovici? U tijeku su upisi u škole, pa me zanima da li će naša županija pomoći roditeljima u nabavi udžbenika, školskog materijala, radnih bilježnica, atlasa, likovnih mapa svega što učenik treba za školu.

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da će pokušati odgovoriti na pitanje, budući da podataka o BDP-u za 2019.g. još nema. Zadnji podaci su ti koje ste vi iznijeli. Sada smo u 2020.g. i dosta toga se realiziralo i još hoće tijekom 2020.g. U BDP ulaze javne investicije, privatne investicije, osobna potrošnja..., a sve to u našoj županiji se znatno povećalo, pogotovo javne investicije. Vjerujem da će podaci za 2019.g. biti puno bolji u odnosu na 2018.g., te da ćemo poboljšati trend koji za našu županiju nije bio sjajan. Sirana napreduje odlično i uskoro kreće i opremanje. Vjerujem da će to biti završeno do kraja godine. Nadam se da će mljekari upravljati time, a mi ćemo pomoći oko plasmana proizvoda

u škole, vrtiće, studentski restoran, bolnicu itd.. U posao oko TRC jezero Orahovica više je uključena Emina, pa molim nju da kaže nešto više o tome. Hala VIROEXPO je gotova, no samo jedan sajam smo održali, a ona je pun pogodan i za sportaše, klubove i udruge s područja VPŽ. Projekt „Kuća čaja“ započet je u Šp. Bukovici, a 5. projekt je dvorac Cabuna. Natječaj je otvoren do 31.07.2020.g., te očekujemo javnu nabavu krajem godine. U fazi smo prikupljanja podataka od svih OŠ na području VPŽ, čak i gdje županija nije osnivač. Županija će zajedno sa gradovima i općinama sufinancirati kompletnu nabavu radnog materijala, a udžbenici bi se trebali financirati iz državnog Proračuna.

EMINA KOVAČ – uređenje jezera u Gradu Orahovici jedan je od najvrjednijih projekata – oko 80 mln kn. VIDRA pruža tehničku pomoć u pisanju zahtjeva za nadoknadu sredstava za plaće, no na žalost glavne aktivnosti su izostale oko uređenja samog jezera. VIDRA je izradila sve troškovnike. Nabava je spremna za objavu, no povratnih informacija nemamo i izražavam veliku zabrinutost zbog političkih problema. Rok za ovaj veliki zahvat je svibanj 2023.g. i nema mogućnosti produženja roka, pa postoji mogućnost i da se sva sredstva koja su dobili vrate! Krajnje je vrijeme za raspisivanje javne nabave i obzirom na rezultate izbora, mislim da će projekt zaživjeti i krenuti u realizaciju!

NIKOLA DENGORICIJA – Klub vijećnika MOST–HSU- HSPD – pozdravio je nazočne i medije i upitao da li kreditno zaduženje uključuje osiguranje kredita hipotekom? Da li imamo hipoteka koje su aktivne po prethodnim zaduženjima? Grad Slatina ima želju pokrenuti Veleučilište. Nastali su prijepori oko prostora, pa me zanima postoji li u Slatini adekvatan prostor u vlasništvu RH koji bi im se mogao ponuditi?

ANKICA GARAJ – od prethodnih zaduženja imali smo dug za traktore koji je riješen. Imamo kratkoročne kredite po poslovnim računima gdje nam je jamstvo zadužnica, a tako će biti i na ovom kreditu. Uvijek smo se držali rokova i do sada ništa nije bilo nikada aktivirano. Još smo u pregovorima s bankom. Hipoteke nemamo.

IGOR ANDROVIĆ – po pitanju sveučilišta u Slatini nemam informacija više od vas. Gradonačelnik mi se nije obraćao po tom pitanju. O tome znam ono što sam pročitao u medijima, a ideju svakako podržavam, bilo gdje na našoj županiji! Najam je vrlo visok, koliko sam vidio i trebao bi biti potpisan na 20 godina, pa se pojedine stranke ne slažu. Prepustit ću gradonačelniku da se i dalje bavi time, a projekt ću kao župan svakako podržati. Da li RH ima svoj prostor tamo ne vjerujem. Ako je najam 2,5 mln kn za 20 godina, možda bi bilo bolje da Grad Slatina uđe u kredit i napravo svoju zgradu.

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-a – pozdravio je nazočne i istakao da je dolaskom pandemije u RH Vlada donijela pozitivne mjere za smanjenje nezaposlenosti. Ipak nije uspjela do kraja razraditi mehanizme kontrole, pa se događa zlouporaba tih mjera. Zanima me možemo li nešto učiniti? To se događa u sektoru koji mogu odrađivati poslove koje ne moraju odmah fakturirati. To je građevinarstvo! Imam indicija da su građevinari prijavili da ne rade u travnju i svibnju, ušli su u te mjere, a poslije su u lipnju fakturirali! Znam da je Proračun dostupan svim stanovnicima, no molim pročelnicu Garaj da pojasni „rashode za zaposlene“ u visini od 12 mln kn. Ja znam o čemu se radi, no mnogi ne znaju zašto je to tako!

MARIJO KLEMENT – pozdravio je nazočne i istakao da mjere koje je donijela Vlada RH kontroliraju Stožeri na terenu. Imate li vi kakvih saznanja, prijavite to Stožeru na čijem području se radi ili županijskom Stožeru jer se radi o kaznenom djelu. Mi takvih saznanja nemamo.

ANKICA GARAJ – vijećnici ne dobivaju analitiku, pa sam očekivala ovo pitanje. Proračun se sastoji od dijela koji se odnosi na samu županiju (oko 248 mln kn) i na proračunske korisnike (420 mln kn). Od ove godine i OŠ i SŠ u Proračunu prikazuju i rashode za zaposlene (po prvi puta prikazuju i svoje rashode za plaće). To su predvidjeli početkom godine, no očito ne dobro pa sada OŠ prijavile povećanje na rashodima za zaposlene za oko 4 mln kn, SŠ za oko 400.000,00 kn, te zdravstvene ustanove oko 9 mln kn. Plaće zaposlenih u županijskoj upravi nisu povećavane, čak su određena prava smanjena.

MIRAN JANEČIĆ – time je iscrpljena rasprava po klubovima i nakon dugo vremena imamo mogućnost pojedinačne rasprave. Kako se nitko nije javio, zahvaljujem na raspravi i kako smo se dogovorili da nećemo praviti stanku, nastavljamo s radom po točkama dnevnog reda.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik sa 13. sjednice objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Kako nije bilo primjedbi na isti uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 14. sjednice Županijske skupštine.

Ad.2.) Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za financije i proračun, a predlagač župan. Izvještaj je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEC – situacija nije bajna u gospodarstvu, niti na razini VPŽ. Drago mi je da su u Proračunu zadržana sredstva za poljoprivredu kao prije, kao i sredstva za donacije u gospodarstvu. Drago mi je i da se razumno postupalo i ukidalo proslave jer se ne smijemo družiti i ne znamo što nas očekuje. Nije vrijeme za politiziranje na bilo kojoj razini, treba se skupiti i donositi razumne odluke. Izbori su vrlo brzo, a rebalans je čista potreba koju nije nametnula politika, već pandemija. Svi prihodi od gospodarstva znatno su pali. Podržavam rebalans i neka ovo bude moj doprinos nepolitiziranju.

ANKICA GARAJ – predvidjeli smo povećanje Proračuna za 36 mln kn. Na samu županiju odnosi se 248 mln kn, a na korisnike 420 mln kn. Izvorne županijske prihode smanjili smo za 6 mln kn, a ne znamo ni što će dalje biti. Povećali smo prihode od pomoći za 27 mln kn. Prošlu godinu završili smo s minusom od 38 mln kn jer nam do kraja godine nije doznačen dobar dio pomoći. Za završene projekte u 2019.g. dobar dio pomoći sjeo je u I polovini 2020.g. Treba doći dobar dio sredstava za park u Suhopolju, Kapelu II, ostatak sustava navodnjavanja N. Gradac-Detkovac, TIC, siranu itd. Očekujemo da će pomoći biti veće nego prethodne godine. Ostvarili smo 45 mln kn na temelju zaostalih pomoći iz prethodne godine, korisnici su prijavili svoje povećanje za oko 13 mln kn, pa kada se to sve zbroji, plus i minus, ukupno povećanje proračuna planiramo za 36 mln kn. Naše je da planiramo, usklađujemo sa stvarnim sredstvima, a nastojali smo da sve započete projekte završimo. Raspodjela po pojedinim razdjelima nije značajnije mijenjana. Služba za javne financije bilježi povećanje od 9,7 mln kn jer smo završili godinu sa minusom na poslovnom računu pa ga moramo predvidjeti kao povrat. Trenutno nismo u minusu, a smanjili smo sve što nije nužno. Sredstva DEC-a usklađena su sa odlukama Vlade RH. Uštede su na raznim manifestacijama, natjecanjima, ne ide se sa novim stipendijama, sredstvima za obnovu kulturnih i sakralnih objekata, šport... Dodatna sredstva osigurana su za postojeće projekte u provedbi. Ministarstvo branitelja nadoknadit će 500.000,00 kn za posao koji smo preuzeli od UDU. Povećana su sredstva u gospodarstvu za troškove Stožera, objekta u Suhopolju koji je pretvoren u karantenu, povećana su sredstva za subvenciju kamata za zajmove za obrtna sredstva, sufinanciranje režijskih troškova, razvojnih programa u poljoprivredi... Nadamo se da ćemo usprkos teškoj situaciji uspjeti završiti započete projekte, te pomoći i poljoprivrednicima i gospodarstvenicima da im ublažimo posljedice pandemije.

ELVIRA GRABIĆ – stvarno nije vrijeme niti za politiziranje, niti rušenje proračuna! Prvi puta bit ću „za“ po svim točkama dnevnog reda, no zanima me zašto nisu na vrijeme stigle doznake iz EU? Da li će uopće stići? Kod kredita kao instrument osiguranja navodi se godišnja procjena založenih nekretnina. Podržat ću Odluku o zaduživanju, ali me zanima da li će se neka nekretnina založiti?

ANKICA GARAJ – nismo razgovarali ni o kakvom založnom pravu. Ovo je samo informativna ponuda banke, a tek slijedi pismo namjere i ugovor. Sve ću pojasniti naknadno nakon razgovora s bankom, a za sada nemam te informacije!

Budući da se za raspravu više nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i sa 4 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donose se 1. Izmjene i dopune Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

Ad.3.) Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za financije i proračun, a predlagač župan. Prijedlog Odluke je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i sa 4 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu.

Ad.4.) Razmatranje prijedloga Odluke o dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za financije i proračun, a predlagač župan. Izvještaj je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i sa 4 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o Odluke o dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu.

Ad.5.) Razmatranje prijedloga Odluke o kreditnom zaduženju Virovitičko-podravske županije

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za financije i proračun, a predlagač župan. Izvještaj je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o kreditnom zaduženju Virovitičko-podravske županije.

Ad.6.) Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Vatrogasna zajednica.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravške županije za 2019. godinu.

Ad.7.) Razmatranje Izvješća o radu Sportske zajednice Virovitičko-podravške županije u 2019. godini

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Sportska zajednica.

O istom je otvorena rasprava.

MILE BIĆANIĆ – U Izvješću je nekoliko tehničkih pogreški, a obzirom da je to dokument koji usvajamo, molim da se to ispravi. Na str. 11. opisan je rad i djelovanje školskih sportskih društava OŠ i SŠ. To je u redu no, ista ta stvar kopirana je na str. 18. Nije potrebno dva puta isto nabrajati! Za rukometni klub piše da je igrao u 2019.g. III ligu, no mislim da je igrao Slavonsku ligu. Molim da se to ispravi!

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Sportske zajednice Virovitičko-podravške županije za 2019. godinu.

Ad.8.) Razmatranje Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravške županije za 2019. godinu

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Povjerenstvo.

O istom je otvorena rasprava.

Za raspravu se nije nitko javio, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravške županije za 2019. godinu.

Ad.9.) Razmatranje Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi digitalnog RTG uređaja

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo, branitelje i socijalnu skrb, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio matični Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Za raspravu se nije nitko javio, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi digitalnog RTG uređaja za radiologiju čija vrijednost prelazi 1.000.000,00 kn, KLASA:510-03-20-01/2278, URBROJ:2189-43-02/1-20-6 od 30. lipnja 2020. godine.

Ugovor će se sklopiti s ponuditeljem SIEMENS HEALTHCARE d.o.o., iz Zagreba, Heinzelova 70/a, u vrijednosti od 1.445.000,00 kn sa PDV-om.

Ad.10.) Razmatranje prijedloga Odluke o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije

Materijal je objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za pravne poslove i lokalnu samoupravu, a predlagač Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja.

O istom je otvorena rasprava.

Za raspravu se nije nitko javio, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije.

Time je iscrpljen dnevni red pa je predsjednik Županijske skupštine zaključio rad današnje sjednice u 11,20 sati.

ZAPISNIČARKA
Jadranka Miholović



PROČELNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.



PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.